



**GMINA
ŚWIĘTOCHŁOWICE**

Świętochłowice, 10.09.2024 r.

INZP.271.19.191.2024

**wszyscy uczestnicy postępowania
ubiegający się o udzielenie zamówienia
publicznego**

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest: **Rozbiórka budynku gospodarczego wraz z antresolą przy Urzędzie Stanu Cywilnego w Świętochłowicach oraz budowa nowej kotłowni**

Działając w na podstawie przepisu art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dotyczącymi treści specyfikacji warunków zamówienia.

Pytanie nr 1

Chciałbym dowiedzieć się czy odtworzenie elewacji budynku o której mowa w PFU będzie tyczyło się jednej elewacji to jest elewacji przylegającej do budynku który będzie wyburzany?

Odpowiedź:

Odtworzenie wystroju elewacji budynku Urzędu Stanu Cywilnego dotyczy tych jej fragmentów, które obecnie są zasłonięte przegrodami budynku wyburzanego (tj. odsłoniętych w wyniku planowanego wyburzenia) oraz tych, które ulegną uszkodzeniu w związku z wykonywanymi robotami budowlanymi.

Pytanie nr 2

Czy nowa kotłownia jest w pomieszczeniu powyżej poziomu terenu? Kotły powyżej pewnej mocy nie mogą być umiejscowione w pomieszczeniach poniżej poziomu terenu.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami PFU, to obowiązkiem Wykonawcy jest wybranie na etapie inwentaryzacji i prac projektowych pomieszczenia/eń kondygnacji piwnicznej lub poddasza budynku Urzędu Stanu Cywilnego na potrzeby nowej kotłowni gazowej.

Przewodniczący Komisji Przetargowej